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AllessaChemie GmbH – Verbindungen, die Erfolge schaffen 

 

Die AllessaChemie GmbH ist Hersteller chemischer Zwischenprodukte und Spezialchemikalien für die 

weiterverarbeitende Spezialchemie, für Pigmenthersteller, für die Papier-, Leder- und Textilindustrie 

sowie für Kosmetik- und Arzneimittelproduzenten. Sitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. 

 

Mit mehr als 900 Beschäftigten und einem eigenen Ausbildungszentrum mit über 120 Auszubilden-

den gehört die AllessaChemie GmbH zu den größten Industrieunternehmen in Hessen. 

 

Am Standort Fechenheim suchen wir im Bereich  

 

Synthese und Charakterisierung von wasserlöslichen Polymeren 
eine Praktikantin/einen Praktikant 

 

 

Ihre Aufgaben 

Sie bearbeiten während Ihres Praktikums eigenständig ein Teilprojekt im Rahmen unserer 

Polymeraktivitäten. Das beinhaltet die Synthese von wasserlöslichen Polymeren und ihre 

Charakterisierung sowie die Auswertung und Präsentation Ihrer Ergebnisse. Sie sind integriert in 

unsere Forschungsgruppe und arbeiten eng mit unserer Analytischen Abteilung zusammen. 

 

Ihre Voraussetzungen 

Sie studieren Chemie oder Chemieingenieurwesen an einer Universität oder Hochschule und haben 

Interesse an der technischen Umsetzung chemischer Reaktionen. Sie möchten die Arbeitsweise in 

einem produzierenden Chemieunternehmen kennen lernen. Sie verfügen über gute chemische 

Kenntnisse, praktische Erfahrung im Labor und sind mit den gängigen EDV-Programmen vertraut. 

Zu Ihren persönlichen Stärken zählen Leistungsbereitschaft, Teamfähigkeit, Eigeninitiative und 

Selbstständigkeit.  

 

Unsere Leistungen 

Wir bieten eine abwechslungsreiche und interessante Tätigkeit in einem spannenden, 

anwendungsnahen und sich schnell entwickelnden Feld der Polymerchemie und lassen Sie aktiv 

mitwirken an der Optimierung und Verbesserung eines neuen Produktes. Ihre Tätigkeit während des 

zwei bis sechsmonatigen, ganztägigen Praktikums wird vergütet.  

 

Wir freuen uns über Ihre – vorzugsweise elektronische – Bewerbung! 

 

 

Kontakt 
 

Aus- und Weiterbildung 

    Telefon: 069 4109-2284 

    Telefax: 069 4109-2241 

    E-Mail:  ausbildung@allessa.com 


